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Vážení občané, 
 
 při pohledu z okna či na stránku kalendáře si musím říci – podzim 
je tady, za pár týdnů ukončíme rok a budeme znovu hodnotit a stanovovat 
další priority. 
 Po dokončení stavby tělocvičny, která byla dlouhodobým 
problémem budeme rozhodovat zejména mezi těmito úkoly: 

- dokončení rekonstrukce ZŠ (stravovací blok, půdní prostory, 
venkovní hřiště), 

- příprava na stavbu čistírny odpadních vod a kanalizace, 
- příprava území pro stavební parcely v lokalitě „Na Slovensku“, 
- další  stavby spojené se silničním obchvatem I/11. 
Samozřejmě to nejsou jediné problémy. Budeme se zabývat i 

otázkami bytového fondu, zajištění péče starším občanům, čeká nás 
dokončení územního plánu atd. 

Naše úvahy je třeba dát do souladu s možnostmi, jak záměry 
financovat. Pro dokončení přístavby ZŠ máme žádost na MF ČR o dotaci 
ze státního rozpočtu na rok 2009. Kdo sleduje jednání vlády a 
parlamentu, dokáže si udělat úsudek, kam budou státní peníze směřovat. 

Další možností je získání „evropských peněz“. Tak zvané 
operační programy, kterých bylo s  evropskou komisí vyjednáno 
čtyřiadvacet, jsou natolik nepřehledné a komplikované, že projekty 
nemohou obce zajistit samy a musí je zadat specialistům. Pokud se 
„prokoušeme“ všemi úskalími a některý z našich projektů bude přijat, 
budeme muset pomocí úvěrů zajistit finance, protože fondy uvolní peníze 
až zpětně. Po dokončení stavby nastává pětileté období vedení 
monitorovacích zpráv a kontrol, zda objekt a jeho využití plně odpovídá 
projektu.  

Věřte, že nebude snadné zvolit priority, stanovit pořadí 
důležitosti. Úkoly jsou finančně neobyčejně nákladné a jejich realizace 
bude ovlivňovat život v Doudlebách nad Orlicí po mnoho let. 
 
 

Jiří Kaplan, starosta městyse 
 
 

 
 



 

  

Asterix mezi hasiči  
 

Sedmý letní tábor určený pro mladé hasiče 
přinesl letos řadu změn. Proběhl totiž na nové 
lokalitě a bez mezinárodní účasti. 

Stany zaplnily část louky na břehu potoka 
Brodce, poblíž obce Kozodry, aby v nich 19. 
července našla stovka táborníků domov pro 
příštích čtrnáct dnů. 

Na organizaci se podílely sbory 
dobrovolných hasičů Doudleby nad Orlicí, 
Čestice, Lázně Bohdaneč, Rokytnice v Orlických horách, Rybná nad 
Zdobnicí, Slatina nad Zdobnicí, Vrbice a Záměl. Finanční prostředky 
poskytly i obce sídel jmenovaných sborů a Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska. 

Sehraný kolektiv pořadatelů i tentokrát připravil bohaté komfortní 
zázemí, pestrou chutnou stravu a náročný pestrý program. Průvodcem 

celotáborové hry se pro 
letošek stal galský hrdina 
Asterix a jeho přátelé. 

I když v prvních dnech 
nebylo zcela nejideálnější 
počasí, vše se obrátilo v dobré 
a po zbytek pobytu jsme 

nepoznali, co je déšť a chlad. 
Program doplnily ukázky z činnosti profesionálních hasičů 

z Rychnova nad Kněžnou a policie. 
Velký ohlas si získalo vystoupení klubu vojenské techniky 

z Dobrušky. 
Táborníci určitě nikdy nezapomenou na pěší výlet na Homol, 

který se díky rozlehlosti okolních lesů změnil na bloudění Labyrintem. 
Čtrnáct dnů vyplněných bohatou činností uteklo jako voda v Brodci a 
nadešlo loučení s nadějí, že za rok se všichni účastníci tábora ve zdraví 
setkají při společném táboření. 

 
Napsal: A. Ulrych 

Židovská obec v Doudlebách    
    V dubnu 1831 se odehrála menší  výtržnost mezi židovskými a 
ostatními rekruty. Při návratu od odvodů z Kostelce se při vzájemném 
setkání slovně různě častovali s výsměšným podtextem. Nežidovští 
rekruti se v noci shlukli mezi  židovskými domy, hlasitě nadávali,  
hulákali a vytloukli okna v domě č. I, kde tehdy bydleli Židé Abraham 
Fleischner a Aron Roubíček. Případ byl vyšetřován, německy psané 
protokoly se podařilo  odkoupit V. Koďouskovi od jistého obchodníka, 
který je získal po zrušení úřadu u něhož byly uloženy. Patrně shořely 
spolu s dalšími  při požáru Koďouskových dokladů v roce 1880. 
    V Poslu z Podhoří z roku 1902 najdeme sdělení o vyhrocení  
vztahů mezi školami, zvláště v období před ukončením činnosti židovské 
školy. V kronice školy však o těchto skutečnostech nejsou žádné údaje. 
Dopad na vztah obyvatelstva k Židům při oživení národnostních sporů a 
konfliktů v 2. polovině 19. století měla nařízení z doby vlády Josefa II., 
podle nichž museli Židé používat německý jazyk a německá jména. Dříve 
zmíněný podíl židovské obce i jednotlivých jejích občanů na zakoupení 
hasičské stříkačky patřil naopak k projevům dobrých vzájemných vztahů. 
Nebyl jediným příkladem.                                                                                                                       
    V židovské komunitě se uplatňovala řada zvyků. Svátky pesah, 
svátky radostné, slavili osm dní, 15. - 22. den měsíce nisan (březen -  
duben), v době křesťanských Velikonoc.  Jméno svátků připomíná 
biblickou desátou egyptskou ránu, při níž Bůh přeskočil (hebrejsky 
pasach) izraelské domy, které byly označeny krví beránka, a ušetřil 
židovské prvorozence, zatímco egyptští zahynuli. Jsou též zvány  
svátkem jara, spojeným se zemědělským cyklem a s datem odchodu 
z Egypta. Na svátky se pekly macesy, zvané „macle“, tenké placky 
z nevykysaného těsta. Mouka zadělaná vodou se dobře vypracovala, 
zvláštními válečky se těsto vyválelo na tenké placky. Ty se odnášely do 
pece, kde se po nafouknutí obracely. Upečené se skladovaly. Peklo se jich 
velké množství i pro široké okolí. Používání macesů vychází z biblické 
tradice, podle níž se Židé po odchodu z Egypta museli živit plackami 
z nekvašeného chlebového těsta. Pro velký spěch nemohli nechat chléb 
vykynout v díži a místo pečení jej sušili na slunečních paprscích. Možná, 
že si starší lidé vzpomenou, že něco podobného macesům pekli i někteří 
jiní občané. Říkalo se jim „křestní placky“, dělaly se z mouky a vody bez 



 

  

kvašení. Byly  asi jeden cm silné, pekly se na plechu trouby v kachlových 
kamnech z obou stran dokřupava.  
   Dny před Velikonocemi byly obdobím  velkého pečlivého úklidu 
celého domu. Drobky z jídel, pokud žádné při úklidu nezískali roztrousili 
je úmyslně, u řeky spálili v ohni. Opatřovali si nové kuchyňské nádobí, 
dřevěné čistě odrhli na ohni rozpáleným  a vodou prolitým pískem. Pro 
mléko do selských chlévů chodili s vlastními novými nádobami. Na 
macesy si mleli mouku ve mlýně sami se svým náčiním (moučnice, truhly 
síta aj.). Před tím provedli pečlivý úklid mlýna, aby se jejich mouka 
nedostala do styku s jinou. Prováděl se též úklid jídel s kvasícími látkami, 
neboť přes svátky nesměly zůstat v domě.  Při jejich větším množství 
uzavírali s obchodníky prodej „na oko“, po svátcích jej rušili za určitou 
náhradu obchodníkům. K tomuto zvyku se vázaly i různé anekdoty. 
Sabat, šábes trval od pátečního večera do večera sobotního. Jeho počátek 
byl oznamován tlučením dřevěných kladiv na domovní dveře, 
provázeným svoláváním k pobožnosti do modlitebny.   
    Dospělost ve 14 letech provázela domácí slavnost. Po sňatku 
museli snoubenci pošlapat na práh položené hrnečky, podle střepů věštili. 
Schované střepy při úmrtí kladli na čelo, oči, ústa. Nosili malé černé 
klobouky s úzkou střechou, celý rok chodili v kaftanu, splývavém plášti, 
pod nímž v létě nosili jen košili. Měli vlastní pohřební vůz, koně 
pokrývali černými pokrývkami, rakev byla prostá z neohoblovaných 
prken, u mrtvoly zůstával jeden muž, před uložením do rakve byla 
mrtvola omyta. Ve spodní straně rakve byla štěrbina, aby v hrobě zemřelý 
ležel alespoň částečně na hlíně, někde dávali hlínu na dno rakve. 
Pohřbívali na židovském hřbitově ve Vamberku (vznikl zřejmě před 
opuštěním Vamberka a odstěhováním do Doudleb), ženy doprovázely 
zemřelého muže pouze k mostu přes náhon, muži až do Vamberka, pokud 
zemřela žena bylo tomu opačně. Pohřební průvod nesměl procházet 
hospodářským dvorem zámku, ale obcházel kolem domů čp. 11, 12.  
  Označování židovských domů bylo při sčítání obyvatel v roce 
1890 již stejné jako u ostatních  domů  (čp. 121 - 136).  Zmenšování 
počtu příslušníků židovské obce zvláště po požáru v roce 1860 i 
v pozdějších letech vedlo v roce 1896 k přenesení správy doudlebské 
židovské obce do Kostelce nad Orlicí.                                                                                
             (pokračování příště)                          Jan Kaplan, kronikář 

Pečujete o dítě s handicapem? – pomůžeme 
vám najít „KLÍ Č K HANDICAPU“  
 

Občanské sdružení rodičů a přátel dětí 
s handicapem ORION z Rychnova nad Kněžnou 
vstupuje do jedenáctého roku svého trvání. Desáté 
narozeniny oslavilo společným setkáním rodin s dětmi 
s postižením ve svém zařízení – v Centru ORION na 

Panské ul. v Rychnově. Děti ukázaly rodičům program, který nacvičily na 
hudebním kroužku, dále všem přijela předvést své umění skupina 
mladých lidí z klubu Capoeira ze Žamberka a Vamberka, nad jejich 
obratností a mrštností se všem tajil dech. Velice příjemné a milé bylo 
vystoupení rychnovského hudebního sdružení X-tet, všichni si s nimi rádi 
zazpívali známé melodie. 

Činnost ORIONU  se za desetiletou dobu svého trvání podstatně 
rozšířila a posunula jinam. Cíl ale zůstává stále stejný. Je jím maximální 
možná podpora rodinám s handicapovanými dětmi, aby všichni mohli žít 
běžným způsobem života. Aby děti mohly  navštěvovat školu, aktivně 
trávit svůj volný čas jako jejich vrstevníci, stejně jako zažívat všechny 
další věci, které jsou chápány ostatními lidmi jako samozřejmé, pokud je 
mohou bez obtíží využívat. Děti využívají osobní asistenci ve školách i 
školkách, odpoledne dochází na kroužky, jezdí na koních, velice rádi 
navštěvují canisterapii. Rodiče využívají poradenství psychologa i 
speciálního pedagoga. Společná setkání, poznávací výlety, rekondiční 
pobyty, sportovní soutěže apod. mají pro rodiny veliký význam. Jsou to 
chvíle odreagování, odpočinutí od běžných denních starostí. Dochází na 
nich k cennému předávání rad, nápadů a zkušeností, jak se dají 
překonávat problémy a překážky, které jim připravil život.  

OS ORION je nezisková organizace. Finanční prostředky na 
zabezpečení svých aktivit získáváme od Měst a Obcí regionu Rychnov 
nad Kněžnou, z Královéhradeckého kraje, MPSV i MŠMT a z částečných 
úhrad od rodin s postiženými dětmi. Oslovujeme také firmy, které působí 
v regionu, s žádostí o sponzorský příspěvek. Díky projektu „Chceme být 
s vámi“ jsme byli podpořeni evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem ČR prostřednictvím Operačního programu rozvoje lidských 
zdrojů.  



 

  

Od ledna 2009 se rozroste nabídka aktivit našeho sdružení také o 
oblast vzdělávání. Nový projekt nazvaný „Klí č k handicapu“, který OS 
ORION podalo v rámci  operačního programu „Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost“ byl opět podpořen Evropským sociálním fondem a 
to částkou 16 miliónů korun. Projekt potrvá tři roky a je zaměřen nejen na 
skupinu dětí a mladých dospělých s postižením tělesným, mentálním a 
kombinovaným, ale i na jejich rodiče a zdravé sourozence – protože 
právě rodina a celé rodinné zázemí vytváří potřebné podmínky k výchově 
a vzdělávání. Dále je určen pracovníkům v oblasti vzdělávání a výchovy 
dítěte se zdravotním postižením. Všichni společně budou hledat klíč 
k handicapu dítěte, s ohledem na jeho schopnosti a možnosti ho dále 
rozvíjet tak, aby  i dítě s postižením mohlo prožít kvalitní život.  

Součástí projektu jsou kurzy motivační i adaptační – jejich cílem 
je naučit rodiče vyrovnat se s problémy, které s sebou nesou speciální 
vzdělávací potřeby jejich dítěte, dostat je   z jejich sociální izolace, 
orientovat se v problematice speciálního vzdělávání, naučí je také 
komunikaci, zvládání stresových situací apod. Jsou sem zařazeny kurzy 
jazykové a počítačové – pro děti i rodiče. Součástí projektu je i EEG 
Biofeedback trénink - speciální terapie pro rozvoj mozku. Všechny tyto 
aktivity budou probíhat pod dohledem klinického psychologa a 
speciálního pedagoga. Rodiny budou moci využívat dopomoci osobních 
asistentů, bude jim nabídnut i svoz dětí speciálním autobusem, aby i děti 
z okolí Rychnova mohly využívat nabízené aktivity. 

Tento projekt „Klíč k handicapu“ bude trvat tři roky. Má současně ověřit 
význam komplexního vzdělávání dětí s postižením, jejich rodičů i 

sourozenců a pracovníků, kteří se těmto dětem věnují. Výstupem projektu 
proto bude zpracována metodika, kde budou shrnuty aktivity a 
doporučeny postupy při výchově a vzdělávání dětí s handicapem. 
Součástí také bude vytvoření časosběrného dokumentárního filmu, který 
bude představen na konferenci pro pracovníky škol, školských zařízení a 
organizací, zabývajících se danou problematikou. 
    Bližší informace o tomto projektu i o možnostech, které nabízí rodinám 
dětem s handicapem a pracovníkům v přímé péči s nimi, ochotně podají 
pracovnice OS ORION v Rychnově n. Kn., Panská ul.1493 (budova 
bývalé České pojišťovny), telefon: 494 530 079. www.os-orion.cz. 

 

     za OS ORION 
 

         PharmDr. Ilona Mikušová, vedoucí projektu 
  Mgr. Miroslava Červinková, finanční manažer projektu 

        

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ  

---------------------------------------------------------------------------- 
 

 
PODZIM V MÍSTNÍ KNIHOVN Ě 
 

Podzim není jen synonymem odcházení, ubývání a smutku. 
Pro řadu z nás je nejkrásnějším ročním obdobím. Právě teď, kdy koruny 
stromů ještě zčásti drží svou barevnou nádheru a kolem se rozprostírají 
pestré koberce spadaného listí,  je velmi povznášející a inspirující vnímat 
krajinu a přírodu v celé bohatosti. 

 

Pro děti a mladé do 15 let vyhlašujeme výtvarnou soutěž   
PLODY  PODZIMU  

Můžete se krásně nechat unést svou fantazií nebo se dobře  dívat  kolem 
sebe, materiálům ani nástrojům se meze nekladou. Svá díla a dílka 
přineste  do knihovny  do středy 19. listopadu,  po skončení  a vystavení  



 

  

vám budou vrácena. Hodnocení proběhne podle věkových kategorií, 
ocenění budou odměněni knížkami a nikdo nepřijde zkrátka. 
 

S podzimem přicházejí delší večery, televizní programy opakují 
stále to samé a politiky už jsme docela nasyceni, nastává ta správná 
chvíle k otevření zajímavé knížky.  Proč nezajít právě do knihovny a 
nevybrat si třeba z následujících novinek? 
 

Beletrie 
 

Wollner M.: Babiččin Majnkapf a já  - úspěšný novinář je přesvědčen, 
že má svůj život i kariéru pevně v rukou, dokud se sám nestává mediální 
obětí. Strhující příběh o ztrátě iluzí, kontrastně střídající roviny vyprávění 
od barvitých vzpomínek stoleté babičky po nejživější současnost irského 
Dublinu, je jakousi moderní verzí klasického střetu „labyrintu světa 
s rájem srdce“ 
Filip O.: Osmý čili nedokončený životopis - monumentální 
autobiografický román začíná v roce 1952, kdy náš přední spisovatel, od 
roku 1974 nuceně žijící v Německu, sloužil u „černých baronů“. Provází 
nás svým pohnutým životem, v němž velké dějiny sehrály neblahou roli. 
Bodem, k němuž se stále navrací, je rok 1998, kdy tragicky zahynul jeho 
syn Pavel v reakci na štvavou kampaň rozpoutanou pro otcovu údajnou 
spolupráci s StB 
Androniková H.: Zvuk slunečních hodin - strhující příběh, v jehož 
centru stojí milostný vztah Tomáše a židovské dívky Ráchel viděný 
očima jejich syna Daniela, začíná v Coloradu setkáním dvou českých 
emigrantů, jejichž životní osudy se kdysi prolnuly.Cena Magnesia Litera 
jako Objev roku 2002.  
Guerra W.: Všichni odcházejí - sugestivní portrét  „komunistického 
skanzenu“ od konce sedmdesátých do začátku devadesátých let. Deník 
z dětství a dospívání dívky Nieve přináší vedle ryze intimních vztahů 
pozoruhodné reflexe vlastního já. Nechybí ani politická rovina, hlavní 
hrdinka se s Castrovou mocí chtě nechtě setkává na každém kroku. 
Pamuk O.: Jmenuji se Červená - historicko dobrodružný román prvního 
tureckého nositele Nobelovy ceny se odehrává v Istanbulu v prostředí 
dvorních iluminátorů, vytvářejících pro sultána knihu o celém jeho světě 
stylem evropských malířů. Narážejí však na odpor těch, kteří figurální 
malbu považují za těžký hřích. Střet vrcholí záhadnou vraždou… 

Francisová P.: Deník lhářky - psychologický příběh ženy, která se teprve 
po letech zastírání pravdy o svém  manželství a skutečných problémech 
syna učí prostřednictvím nové přítelkyně vidět věci v pravém světle. 
Proces je to bolestivý a někoho to stojí život…  
Gracq J.: Pobřeží Syrt - román ověnčený Goncourtovou cenou mísí 
fantastické a symbolické prvky. Pevnost Syrt je výspou přímořského 
starobylého státu Orsenna, který setrvává v nečinném válečném stavu se 
zámořským Fargestánem. To se má však brzy změnit… 
Bondurant M.: Tajemství pohřebního kamene - nevyřešená záhada 
Paserovy stély je základem příběhu plného egyptské mystiky, dávno 
zaniklých jazyků a zmizelých muzejních exponátů 
 

Naučná literatura: 
 

Freimanová A.: Síla věcnosti. Olga Havlová, střízlivý korektor potrhlých 
nápadů - mozaika vzpomínek a črt slovy 28 osobností z různých prostředí 
rámovaná autentickými rozhovory s Olgou, které o ní prozradí leccos, co 
se v autorských příspěvcích neobjevilo 
Mann Ch., Jörgensen Ch.: Hitlerova arktická válka  - novátorská studie 
s více než stem většinou dosud nepublikovaných fotografií se zabývá 
legendární „Zimní válkou“, invazí do Norska v roce 1940, pokusy 
zmocnit se Murmanské oblasti i kampaní proti arktickým konvojům 
Spojenců včetně potopení lodí Bismarck a Tirpitz 
Richter R., Schäfer E.: Kniha pro tatínky  - citlivě, prakticky a krok za 
krokem provází muže v jeho nové roli už od navázání kontaktu 
s miminkem během těhotenství. Napomáhá i s řešením změn, které 
mohou po porodu nastat v partnerském vztahu. 
 

Knihy pro děti 
 

Pospíšilová Z.: Už vím, co udělám když… - kniha plná neocenitelných 
návodů jak se zachovat v různých složitých i běžných situacích vede děti 
k samostatnosti a překonávání potíží 
Hawkingovi L. a S.: Jirk ův tajný klí č k vesmíru - soused Erik vlastní 
nejvýkonnější počítač na světě, s jehož pomocí je možné cestovat 
vesmírem, a tak se Jirka dostane třeba k letu na kometě nebo na samý 
okraj sluneční soustavy a také do obrovského nebezpečí, když o počítač 
usiluje   někdo  jiný.    Dobrodružná    kniha    s  mnoha    pozoruhodnými  



 

  

vědeckými údaji a nejnovějšími poznatky o černých dírách s unikátními 
fotografiemi přímo z kosmu 
Fletcher Ch.: Kamenné srdce - fantasy příběh chlapce, který ve zlostné 
chvíli způsobí probuzení starodávné síly, kdy sochy lidí i zvířat ožívají a 
dějí se věci záhadné a nebezpečné. Kde najde Kamenné srdce, v němž se 
skrývá záchrana? 
Klabouchová P.: Upíří kronika-Cesta do minulosti - dobrodružství 
s kamarády upíry. Nový spolužák, upír Paulus, lstí přinutí ostatní, aby 
s ním podnikli zakázaný výlet, avšak podaří se jim změnit část historie a 
hrozí jejich zmizení ze současnosti. Pokračování knihy Upíří kronika-
Prokletí  upírů 
Colfer E.: Legenda o pistolnici Murphyové - když je někde v rodině pět 
kluků, je to pěkné nadělení. Proto musí oba nejstarší trávit dvě odpoledne 
v týdnu v knihovně. Jaká hrůza, neboť mezi regály kraluje široko daleko 
obávaná Pistolnice Murphyová, knihovní nindža, co si poradí se všemi 
padouchy a při odmlouvání střílí zásadně shnilými bramborami! 
 

Informace o knihovně včetně nových knih i s jejich obálkami 
najdete i na www.doudleby.cz 

Helena Hájková, knihovnice 
 

----- ----------------------------------------------------------------------- 
O z n á m e n í  o době a místě konání voleb 

do Senátu Parlamentu ČR a do  zastupitelstev krajů 
 

1. Volby  se uskuteční v pátek 17. října 2008 od 14,00 do 22,00 hodin a  
                                    v sobotu 18. října 2008 od 8,00 do 14,00 hodin. 
2. Počet volebních okrsků 2 
3. Rozdělení voličů dle volebních okrsků: 
 volební okrsek č. 1  dle abecedy:  A - L 
 volební okrsek č. 2  dle abecedy:  M – Ž 
    Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 a č. 2 jsou volební 
místnosti v budově  čp. 415 (bývalé prostory MŠ) v Doudlebách n.O. 
4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a 
státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo 
platným cestovním pasem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanoveným 
dokladem, nebude mu hlasování umožněno. 

Školská a kulturní komise v Doudlebách nad Orlicí pořádá zájezd  
do VČD Pardubice na představení pro děti 

Zlobivý brou ček 
(pohádka s písničkami, podle knížky Jana Karafiáta Broučci) 

v neděli 2. listopadu 2008 
Odjezd: 13,30 hod. od školy    
Cena vstupenek: 100,- Kč 
Návrat: do 18.00 hod.          Doprava: zdarma 

Vstupenky k dostání v prodejně Jíva 
------------------------------------------------------------- ---- 

 
ZÁJEZD DO PLAVECKÉHO BAZÉNU  

v Ústí nad Orlicí 
 vždy ve středu :       22. října,  19. listopadu a 17. prosince 2008 

Účastník si hradí vstup do bazénu:dospělí  a děti nad 140 cm  70,- Kč                            
                  děti  od 105 do 140 cm        50,- Kč 
       děti do 105 cm                    zdarma 
odjezd v 17,15 hodin od úřadu městyse                 

návrat  v cca 20 hodin 
+  10,- Kč  - záloha na klíč od šatnové skříňky (bude vrácena) 

 
--------------------------------------------------------------------------- 

Občanské sdružení Diakonie Broumov 
VYHLAŠUJE 

H U M A N I T Á R N Í     S B Í R K U 
� Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/ 
� Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
� Domácích potřeb - nádobí bílé i černé, skleničky - vše jen  

 funkční 
� Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 

v pátek 17. října od 12,00 do 17,00 hod 
v sobotu 18. října od 9,00 do 12,00 hod 

v garáži za úřadem městyse 
Prosíme, věci přineste zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se 
nepoškodily transportem.  



 

  

Kulturní a sportovní akce roku 2008 

Datum 
 

Název akce 
 

Pořadatel 
 

24.10. Staré pecky a fláky partystan.cz 

28.-30.10. Šajtava (B. Jindra - Vamberk - filmy) TJ Velešov-turisti 

říjen Projekt k 90. výročí vzniku ČS ŠKK 

říjen Brigáda na vodácké chatě TJ Velešov-turisti 

říjen Vavřiňák (voda) TJ Velešov-turisti 

21.11. Staré pecky a fláky partystan.cz 

listopad Divadlo Pardubice ŠKK 

listopad Soutěž v knihovně ŠKK 

6.12. Mikulášská besídka - Lena TJ Sokol 

20.12. Chaloupky 2008 TJ Sokol 
 
----------------------------------- -----------------------------------------                                                                                                                          

 
Náboženská obec Církve československé husitské 

v Kostelci nad Orlicí, místní obec Doudleby nad Orlicí, Husův sbor  
Bohoslužby:  
- v říjnu :       19. 10. v 10 hodin. 
- v listopadu :  2. 11. v 10 hodin vzpomínka na zesnulé  
                                (jména zesnulých, na které chcete vzpomenout              

                                             nahlaste co nejdřív  paní Miladě Myšákové) 
           16. 11. v 10 hodin – konec církevního roku 
            - v prosinci :   7. 12. - 2. neděle adventní v 10 hodin 
           21. 12. - 4. neděle adventní  v 10 hodin 

                     24. 12. - Štědrý večer ve 21 hodin, s koledami 
 

Česká pošta Doudleby nad Orlicí oznamuje svým 
zákazníkům, že průkazy zmocněnce, příjemce, vydané do 
února 2008 pozbývají platnost 31. 12. 2008. 
K tomuto datu pošta provádí výměnu stávajících průkazů    

                         zdarma. 
Od ledna 2009 jsou v platnosti průkazy nového typu. 

Malé fotografické připomenutí slavnostního otevření tělocvičny 

 
 

 

 



 

  

 
 

 
 

Soutěž „O doudlebského mistříka“ 

 
 

Podzim v Doudlebách nad Orlicí 
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